

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Павел

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.06.2006 13:38:02

формирования заключения врача: 06.06.2006 19:11:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/17772/answer/17773>



Заключение врача

Уважаемый Павел! Если по результатам посева мочи на флору моча стерильна или содержит незначительное количество бактерий (непатогенных), то тогда повышенная температура действительно не связана с почкой. Если имеется стриктура лоханочно-мочеточникового сегмента, то будет иметь место нарушение оттока мочи из почки и на УЗИ (расширение лоханки почки). Вопрос о том, нужна ли операция или нет, невозможно решить на расстоянии. На данном этапе необходимо выяснить - что именно является причиной повышенной температуры. Обратитесь к инфекционисту, у них есть спектр необходимых обследований при субфебрилитете неясной этиологии. С уважением.